

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Центр дополнительного образования «Хоста» муниципального образования
городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края
Адрес: 354067 г. Сочи, ул. Ялтинская, 16-а, ЦДО, тел. (8622) 65-35-44

Письменный отчет педагога-организатора Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края Волковой Марины Геннадиевны о вовлечении учащихся творческого объединения «Ястреб плюс» направление абсолютно реальный бой, углубленного уровня в работу военно-спортивного клуба «Ястреб» в период 2022–2023 учебного года

В рамках Соглашения Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» г. Сочи и Сочинской городской общественной организацией Военно-спортивного клуба «Ястреб» в период 2022-2023 учебного года мною, Волковой М.Г., педагогом-организатором Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования «Хоста» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края (далее - ЦДО «Хоста») совместно с педагогами дополнительного образования проводилась работа по вовлечению учащихся творческого объединения физкультурно-спортивной направленности ЦДО «Хоста» «Ястреб плюс» направление абсолютно реальный бой, углубленного уровня (группа 1-1, 15 учащихся) в работу Военно-спортивного клуба «Ястреб». Был разработан план совместных мероприятий для реализации задач по формированию и развитию творческих способностей учащихся, формированию культуры здорового и безопасного образа жизни, укреплению здоровья учащихся, обеспечению духовно-нравственного, гражданско-патриотического, военно-патриотического, трудового воспитания учащихся, социализации и адаптации учащихся к жизни в обществе.

В течение отчетного периода осуществляла работу по основным направлениям: организация участия учащихся в массовых мероприятиях, творческих конкурсах, праздниках, фестивалях военно-патриотического направления.

Учащиеся объединения «Ястреб плюс» направление абсолютно реальный бой, углубленного уровня (группа 1-1, 15 учащихся) участвовали в мероприятиях совместно с Военно-спортивным клубом «Ястреб»:

3 сентября в России объявлен Днем солидарности в борьбе с терроризмом и по всей стране минутой молчания вспоминают жертв террористического акта в Беслане, а также всех мирных жителей и сотрудников силовых структур, погибших от рук террористов. Творческое объединение физкультурно-спортивной направленности ЦДО «Хоста» «Ястреб плюс» направление абсолютно реальный бой, базового уровня, юнармейцы и военно-спортивный клуб «Ястреб» вместе с начальником штаба местного отделения Руденко А.Л. приняли участие в акции, посвященной памятной дате.

3-4 октября 2022 года состоялся патриотический урок для учащихся объединений «Ястреб», «Десантник» совместно с Военно-спортивным клубом «Ястреб». Урок «КОРНИ» программы патриотических уроков «С чего начинается Родина?», реализуемой при поддержке фонда Грантов Губернатора Кубани, собрал 30 участников. Ребята активно отвечали на вопросы 3д викторины, с энтузиазмом заполняли анкеты. В них каждый предлагает подготовить такой урок по другим предметам: кто-то по Биологии, кто-то выбрал Право, другие хотят Астрономию. Будем работать в этом направлении.



9 октября 1943 года – день освобождения Краснодарского края (завершение битвы за Кавказ). Великая Отечественная война потребовала от народа невиданных жертв и страданий. Она была самой тяжёлой из всех войн, какие знала история нашей Родины. В то же время она явилась и героическим периодом этой истории. Великая цель защиты Отечества родила и великую энергию. Поднялись исполнительные силы, полные беспримерного мужества и самоотверженности. Учащиеся объединения «Ястреб», приняли активное участие в Вахте Памяти.

9 декабря, в России чествуют людей, которые являются настоящими патриотами соей Родины. Герой – это не просто звание или орден. Человек, его удостоившийся, является образцом смелости, чести и самоотверженности.

С 1992 по 2022 годы высшей награды Герой России удостоились более 1100 наших соотечественников. При этом многие из них отдали за Родину свои жизни.

Воспитанники военно-спортивных, военно-патриотических клубов, юнармейцы, учащиеся ЦДО «Хоста» стали участниками мероприятий посвященных Дню Героев Отечества.



2 февраля в Доме «ЮНАРМИЯ» на базе ЦДО «Хоста» состоялось мероприятие «Огненный Сталинград», посвященное 80- летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.



8 февраля в 13.00 в Доме «ЮНАРМИЯ» состоялся урок мужества для юнармейских отрядов, посвященный Дню памяти юного героя-антифашиста и Международному дню детей-солдат.

В мероприятии примут участие члены поискового отряда «Подвиг». Наша память – это дань, которую мы должны принести всем детям «войны», взвалившим на себя недетскую ношу. Тем, кто до конца выполнил свой долг по защите страны от смертельной фашистской заразы. Тем, кто не сдался, не отступил, не выпустил из рук автомат. Это день памяти о героях и жертвах чудовищного преступления, имя которому – война.



15 февраля в России объявлен Днем памяти воинов-интернационалистов. Многие из тех, кто прошёл эту войну, в настоящее время продолжают трудиться в самых различных профессиональных сферах, в том числе в отрасли образования. Мы отдаём дань памяти солдатам и офицерам, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве, ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной!



23 февраля мы празднуем День защитника Отечества, день мужества героизма и патриотизма нашего народа. Воспитанники юнармейские отрядов ЦДО Хоста-им. Героя

Социалистического труда П.М. Шеина, «Пламя», «Ястреб», «МИКС» активные участники мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества:



19 марта состоялся турнир по абсолютно реальному бою среди воспитанников военно-патриотических и военно-спортивных клубов в рамках празднования Дня воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. Ребята показали хорошие результаты и подтвердили свою готовность к предстоящим Всероссийским состязаниям.



9 мая прошли праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня Победы:



22 июня в России отмечается День памяти и скорби — в этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война, ставшая самой кровавой и разрушительной в истории страны. В Хостинском районе города Сочи в 4 утра, как и по всей стране состоялась акция «Свеча Памяти», посвященная Дню памяти и скорби. В акции приняли участие начальник штаба местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Руденко А.Л., руководитель отряда «Победа», руководитель Дома «ЮНАРМИЯ», военно-патриотические клубы и юнармейцы с родителями:



22 июня ВСК «Ястреб», отряд им. Героя Социалистического труда П.М.Шеина на ПОСТу № 1:



22 августа в Хосте прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню Государственного Флага РФ. Честь поднять флаг была предоставлена военно-патриотическим клубам и юнармейцам ЦДО «Хоста».



В ЦДО «Хоста» ведется непрерывная работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, так как патриотическое воспитание - одна из важнейших задач современной образовательной организации, ведь детство и молодость - самая благодатная пора для привития священного чувства любви к своей Родине.

31.08.2023г.

Педагог-организатор

 М.Г. Волкова

Директор

 К.Д. Чолакян

